

PROGRAM PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023											
PODPORA AKCÍ S CELOSTÁTNÍM NEBO MEZINÁRODNÍM VÝZNAMEM - KATEGORIE II.B - žádosti navržené k poskytnutí dotace (nad 200 000 Kč)											
Název	27. konference Forum 2000										
poř.č.	žadatel	datum realizace, počet dní	místo realizace	celk.nákl. projektu Kč	požadovaná částka v Kč	podíl na celk. nákladech v %	hodnocení Komise v bodech (průměr)	doporučená výše dotace Komise v Kč	doporučená výše dotace Výbor v Kč	doporučená výše dotace RHMP v Kč	poskytovaná výše dotace ZHMP v Kč
A 009/2023	NADACE FORUM 2000 Praha 1 - Hrad, PŠČ 11908 IČO: 65992768	15.10.2023 - 17.10.2023 3 dny	Kongresové centrum Praha	7 540 000	500 000	6,63%	84,33	500 000 */	500 000 */	500 000 */	500 000 */
<p>Konference Forum 2000 je uznávaná mezinárodní platforma, kde mohou významné české i zahraniční osobnosti z řad zástupců občanské společnosti, politiků, aktivistů, novinářů, intelektuálů, akademiků a disidentů diskutovat o demokracii, lidských právech ve světě a mezinárodní situaci. Forum 2000 se každoročně koná v Praze. Letos se jedná již o 27. ročník, který je tentokrát plánován do Kongresového centra Praha v termínu od 15.10.-17.10.2023. V době podání žádosti nebyl tento termín ještě finálně potvrzen, proto figurovaly alternativně 2 termíny s časovým posunem 1 týden. Termín byl potvrzen žadatelem dne 6.2.2023. Cílovými skupinami jsou přední světové osobnosti, druhou skupinou pak odborná veřejnost; část programu je sdílána se širokou veřejností pomocí živých on-line přenosů. Akce přispívá k tomu, že Praha je ve světě vnímána jako centrum, kde se diskutuje o demokracii, lidských právech a mezinárodní situaci. Konference se účastní významné osobnosti české i zahraniční, vzrůstá počet novinářů, kteří o akci píší. Konference má silný mezinárodní význam právě díky světovým osobnostem, které se jí účastní. Konference usiluje o vytváření prostoru pro otevřený dialog, sdílení poznatků a zkušeností a společné nacházení řešení problémů současného světa. Zároveň si klade za cíl přispět ke vzniku a posilování mezinárodních sítí osobností podporujících demokracii a k efektivnější koordinaci jejich snah. Konference bude mít veřejnou část přístupnou prezenčně všem registrovaným účastníkům v místě konání, v rámci které se uskuteční panelové diskuze. Tato část bude přenášena online a široké veřejnosti bude přístupná prostřednictvím sociálních sítí a webových stránek nadace. Druhou, interní, část budou tvořit uzavřená jednání a pracovní snídáně, které budou přístupné prezenčně jen pozvaným účastníkům, aby byl poskytnut bezpečný prostor pro posílení expertní sítě a otevřené sdílení poznatků a zkušeností. Téma a pracovní název konference pro rok 2023 je: Odolná demokracie: Jak posílit a udržet spolupráci demokracii v čase války. Předpokládaná účast je očekávána dle žadatele okolo 500 účastníků. U těch zahraničních se předpokládá, že v Praze stráví 3 noci. V r. 2021 se dle údajů žadatele na akci zaregistrovalo 627 delegátů a 177 řečníků, z nichž asi 300 bylo ze zahraničí. V roce 2022 se konference v Praze zúčastnilo 467 účastníků, z nichž více než 60% bylo ze zahraničí. Veřejná, živě přenášovaná část konference na YouTube dosáhla za všechny 3 dny konference přibližně 85 tisíc shlédnutí. Podrobné informace k akci jsou uvedeny v samostatné příloze. Financování je vícezdrojové. Ekologická strategie akce je v žádosti uvedena, především nejsou používány jednorázové plasty a žadatel se snaží o eliminaci vzniku odpadu, jinak se dbá na jeho recyklaci, prostory konference jsou dle žadatele v docházkové vzdálenosti od ubytování delegátů. Vybrané ekologické aspekty bývají předmětem některých diskusí na konferenci, což může sloužit jako další forma podpory této problematiky. Propagace bude probíhat na webu, sociálních sítích, prostřednictvím PR kampaně, mediálních partnerů zahraničních i tuzemských, veřejné části programu budou streamovány. Pořizovány budou záznamy a shrnující reporty včetně „The 5 Big Ideas“, které jsou následně zveřejněny společně s videozáznamy, fotogalerií a dalšími výstupy na komunikačních kanálech nadace.</p> <p>Případnou dotaci žadatel plánuje použít na úhradu nákladů na nájem společenských a kongresových/konferenčních prostor, kde bude akce fyzicky probíhat, včetně příslušných služeb, které jsou součástí tohoto nájmu a na propagaci akce v zahraničí nebo v tuzemsku (mimo území hl. m. Prahy) a související propagaci HMP nad rámec povinné propagace města jako poskytovatele dotace dle Programu.</p> <p>Podpora HMP za posl. 3 roky: Žadatel získal na tuto akci podporu v oblasti cestovního ruchu v roce 2020 na 24. konferenci Forum 2000 (500 000 Kč), v r. 2021 na 25. konferenci Forum 2000 (308 000 Kč) v roce 2022 26. konferenci Forum 2000 (700 000 Kč). V oblasti kultury má pro rok 2023 zažádáno o dotaci na Umělecké vystoupení před 27. konferenci Forum 2000 (samostatná žádost).</p> <p>Žádost splňuje formální podmínky, je v souladu s PROGRAMEM PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023 - Opatření II., kategorie II.B. Podpora projektu spadá do režimu de minimis. Limit v režimu de minimis zbývá 156 593,63 EUR.</p> <p>Stanovisko Komise RHMP pro udělování grantů v oblasti cestovního ruchu: Projekt splňuje podmínky Programu podpory cestovního ruchu pro rok 2023 a je v souladu se Strategickým plánem HMP a Konceptí příjezdového cestovního ruchu HMP.</p> <p>Pravidelná prestižní konference, kterou inicioval prezident Václav Havel, zve do Prahy množství kultivovaných návštěvníků - domácích i zahraničních. Zároveň posiluje pozici a obraz Prahy coby města setkávání, které ctí lidská práva.</p>											

Název	Prague European Summit										
poř.č.	žadatel	datum realizace, počet dní	místo realizace	celk.nákl. projektu Kč	požadovaná částka v Kč	podíl na celk. nákladech v %	hodnocení Komise v bodech (průměr)	doporučená výše dotace Komise v Kč	doporučená výše dotace Výbor v Kč	doporučená výše dotace RHMP v Kč	poskytovaná výše dotace ZHMP v Kč
A 010/2023	Institut pro evropskou politiku EUROPEUM, z.s. Staroměstské náměstí 4/1, 110 00 Praha 1 IČO:69057842	20.11.2023 - 23.11.2023 4 dny	Lichtenštejský palác a další místa v Praze	3 298 000	300 000	9,10%	77,78	250 000 */	250 000 */	250 000 */	250 000 */

Žadatel žádá o podporu na 9. ročník Prague European Summit, mezinárodního setkání, kterého se účastní představitelé evropských institucí, evropské politické i státní sféry, zástupci byznysu, vlivné nevládní organizace, novináři, akademici, studenti či mladí profesionálové z mnoha zemí Evropy i dalších částí světa, včetně veřejnosti se zájmem o stěžejní otázky evropských politik a budoucnosti Evropy. Summit zahrnuje veřejnou konferenci tvořenou plenárními panely, debaty, kulaté stoly, diskuze na ambasádách, součástí akce jsou i "Urban Talks", Future Young Leaders' Forum či předání ocenění Vision for Europe. Akce má tematicky navázat na předsednictví ČR v Radě EU a reflektovat jeho průběh a výsledky. Summit je plánován od 20.11. do 23.11.2023 do Lichtenštejského paláce jako hlavního místa konání, další místa v Praze budou upřesněna později. Akce je připravována jako prezenční s online streamem programu na sociálních sítích. Předpokládá se účast asi 500 fyzicky přítomných osob a alespoň 500 online diváků. Účast v r. 2022 dle údajů žadatele byla 600 fyzických a 1100 online účastníků. V předešlém ročníku bylo přes 60 % účastníků ze zahraničí (udáváno je na 40 různých zemí původu). Význam této akce nespočívá pouze v samotném příjezdu účastníků akce a řečníků, ale především nabízí příležitost zvýšit viditelnost a potenciál Prahy jako celospolečensky významné evropské metropole, kde se vedou zásadní debaty o směřování Evropské unie i celé Evropy. Akce se účastní přední představitelé evropských institucí a významné osobnosti. V průběhu let se také rozšiřuje počet partnerských organizací, včetně mediálních partnerů a zahraničních médií referujících o akci (např. EUObserver, The Guardian, Politico, New Europe, Brussels Morning, Visegrad Insight, Wiener Zeitung...). V pravidelně získávané zpětné vazbě účastníci dlouhodobě velice pozitivně hodnotí jak zaměření, obsah a organizaci Summitu, tak samotné místo konání v centru Prahy. Podrobný popis, koncepční a realizační plán a historie akce jsou uvedeny v příloze. Financování je vícezdrojové. Ekologická strategie je popsána v žádosti. Sama akce se v diskuzích zabývá mj. otázkou klimatické změny a trvale udržitelné mobility. V místě konání akce se bude odpad separovat. Voda bude k dispozici v skleněných nádobách. Organizátoři budou cílit na minimalizování používání jednorázových a plastových obalů. Online streamování diskuzí umožní zvýšení dosahu diskuzí u většího publika bez nutnosti cestování, propagovány budou cesty vlakem. Ubytování bude v blízkosti konání akce. Propagace bude probíhat na webu, sociálních sítích, prostřednictvím placené reklamy a PR článků v zahraničních i domácích médiích. V průběhu Summitu pak opět přes sociální síť, live reporting přítomných novinářů a po skončení akce budou závěry, významné momenty a mediální výstupy komunikovány.

Případnou dotaci žadatel plánuje použít na úhradu nákladů na nájem společenských a kongresových/konferenčních prostor, kde bude akce fyzicky probíhat, včetně příslušných služeb, které jsou součástí tohoto nájmu a na propagaci akce v zahraničí nebo v tuzemsku (mimo území hl. m. Prahy) a související propagaci HMP nad rámec povinné propagace města jako poskytovatele dotace dle Programu.

Podpora HMP za posl. 3 roky: Žadatel získal podporu v oblasti cestovního ruchu na Prague European Summit 2020 včetně Future European Leaders Forum (100 000 Kč), v r. 2021 na Mezinárodní konferenci s podtitulem "Europe Reborn" (200 000 Kč), v r. 2022 mu byla schválena dotace na Prague European Summit ve výši 300 000 Kč, z důvodu změny termínu, místa konání a i obsahu akce kvůli situaci na Ukrajině dotaci nebylo možné přijmout, žadatel získal na upravený obsah akce IUD ve výši 150 000 Kč.

Žádost splňuje formální podmínky, je v souladu s PROGRAMEM PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2023 - Opatření II., kategorie II.B. Podpora projektu spadá do režimu de minimis. Limit v režimu de minimis zbývá 186 014,92.

Stanovisko Komise RHMP pro udělování grantů v oblasti cestovního ruchu: Projekt splňuje podmínky Programu podpory cestovního ruchu pro rok 2023 a je v souladu se Strategickým plánem HMP a Konceptí příjezdového cestovního ruchu HMP.

Pravidelná odborná konference, která do Prahy zve aktéry Evropské unie a další zájemce o evropskou integraci. Akce je také otevřená pro domácí a zahraniční návštěvníky z řad veřejnosti.